

向大气污染**宣战** 保卫“郑州蓝”

举报工地扬尘污染 请拨打本报新闻热线 **96678**

2016年4月21日 星期四 统筹:王长善 编辑:薛璐 美编:王小羽 校对:薛梅

大河路旁裸露黄土已撒播草籽

花园口镇:如果草籽出不来,近期将安排人员覆盖
市民投诉祥云寺村木板厂排黑烟,惠济区环保局要求企业整改



大河路旁边存在裸露黄土

近日,有市民投诉大河路祥云寺村一木板厂排黑烟,对此,惠济区环保局一副局长回应说,他们已要求企业进行整改。

记者在大河路祥云寺村暗访时发现裸露黄土,惠济区花园口镇政府工作人员回应称,他们已安排人员播撒草籽,如果不下雨导致草籽不发芽,他们将安排人员进行覆盖。

郑州晚报记者 王军方 文/图

96678

郑州晚报新闻热线:96678
环保举报热线:96678
24小时受理,随时接听

打电话有稿费

花园口镇镇区饭店已不再使用燃煤炉灶

“他们使用锅炉是用来加热木板之间的胶,使用的燃料是甲醇。工作人员正在祥云路附近,我马上让他们去祥云寺村看看。”对市民投诉的情况,记者随后联系惠济区花园口镇办公室,一王姓女工作人员说。

随后,记者来到惠济区花园口镇政府。该镇农办主任白金明说,目前花园口镇镇区的饭店,都不再使用燃煤炉灶,但一些偏僻农村的饭店,依然有人在使用燃煤炉灶。

对祥云寺村木板厂的小锅炉情况,他说:“这几年,对

于石料厂、木板厂的污染设备,我们联合环保执法中队,该拆的拆,该改的改。”

“我们的工作人员经常下去排查小锅炉,可能是有些小锅炉位于住户家里,我们没有排查到。镇里有微信平台,排查到的问题会传到平台上,存在的问题会立即进行整改。”该镇组宣工作人员白桃红说,一发现存在小锅炉就会取缔。

对大河路旁黄土裸露的情况,她解释说,前几天下雨,镇里专门让相关人员种植草籽绿化,如果过一段时间不下雨,草籽出不来,就会进行人工覆盖。

验收合格后方可投用

“我们要求使用以油、气和电等清洁能源的锅炉,煤和秸秆木炭都不属于清洁能源。”昨日下午,惠济区环保局副局长王国旗告诉郑州晚报记者,前段时间,他们针对“土小”企业进行了清查,全区共拆除10多台,整改51台,都是1蒸吨以下的以煤炭为燃料的锅炉。

对于排查发现或市民举报

的小锅炉,他们将要求企业加装甲醇装置,验收合格后方可投用。对于验收合格的,相关部门将给予一定补助资金,提高企业环保生产的积极性。如果发现燃煤锅炉复烧情况,他们将要求镇政府将锅炉拆掉。

目前,市环保局已经关注祥云寺小锅炉的投诉情况。王国旗说,他们已要求使用者进行整改。

26日起,新开196路调整29路

本报讯 26日起,郑州公交二公司将新开通一条196路,并对29路进行优化调整。具体方案如下:

196路

首末站:兴隆铺路沙路口—金桥路田园路

首末班时间:6:30~20:00

途经主要路段:兴隆铺路、丰乐路、北三环、索凌路、国基路、普庆路、三全路、文化路、英才街、银通路、迎宾路、田园路、金桥路。

该线路不仅填补普庆路、银通路、金桥路无公交线路空白,还与快速公交B3接驳。

29路

陇海路地面工程部分路段已具备通车条件,29路上行恢复陇海路通行。下行保持不变,首末站和首末班时间(6:00~21:30)不变。

郑州晚报记者 张华 通讯员 崔晨

郑州航空港区专场招聘会今日举行

110家企业提供4400个岗位

本报讯 记者从河南省人才交流中心获悉,今日,该中心举行郑州航空港经济综合实验区专场招聘会,110家企业提供4400多个岗位。

这次招聘会参会企业涵盖跨境贸易、电子商务、电子制造、互联网、运输物流、食品、餐饮等热门行业,参会企业有富士康、麦当劳、肯德基、好想你枣业、统一企业、企汇网、云和数据等企业,提供的岗位有市场营销、零售服务、通信、电子商务、行政、网络工程、技术研发等。 郑州晚报记者 冉小平

文化路(开元路—大河路段)两侧拟建景观带

本报讯 郑州晚报记者昨日从郑州市城乡规划局获悉,文化路(开元路—大河路段)拟升级改造,两侧拟各建50米宽的绿化带。

新的规划方案显示,道路红线宽度和断面保持不变,但两侧各控制50米宽的绿化带。

郑州晚报记者 冉小平

遗失声明

本人高东彩不慎将郑州元龙房地产开发有限公司开具的收据丢失,收据号:1051731,1051732,特此声明!

记者暗访发现售卖煤块的商贩



村暗访时,并没有发现有排放黑烟的工厂,该村附近大河路上有多个木板加工点,也没有发现排污情况。

但记者在大河路旁发现有售卖煤块的商贩,多个煤堆堆在空地上,最高的一堆有一人多高。

大河路上灰尘较多,周边的一块空地上大量黄土裸露,该空地通往大河路的小道上,有车辆通行的痕迹,也是黄土裸露。

“前段时间,祥云寺附近有木板厂在冒黑烟,花园口镇一些农村的饭店也在烧煤。大河路附近过往车辆多,道路容易扬尘,开车时车窗根本无法打开。”附近一居民说。

我市联合治超跨区域集中整治行动在登封展开 15台超载超限车辆被查处

本报讯 20日凌晨,在郑州市交通委执法处的统一安排下,来自新郑、荥阳、新密、中牟、上街五个县(市、区)的交通执法人员,在登封市与登封交通执法人员、公安交警会

合,组成了一支总人数突破70人的综合执法队伍,对来往超载超限车辆进行了查处。

据了解,本次“五打一”行动是按照省交通厅与公安厅联合治超的“1号行动”要求,整合

区域内县(市、区)治超执法力量,集中解决一个县(市、区)的治超难题,全面开展跨区域异地集中整治行动,有效遏制超限超载违法行为,确保公路桥梁安全畅通。

经统计,本次行动中查处违法超限车辆15台(其中2台同时涉及私自改装),下一步郑州市联合治超“五打一”跨区域集中整治行动将常态化开展。 郑州晚报记者 刘凌智

丢失9个月的手机能找回来吗? 还真能

本报讯 昨日,二里岗分局传来消息,一对情侣因涉嫌盗窃一部智能手机,目前已双双被警方刑事拘留。

不但犯罪嫌疑人没想到时隔这么久警方还惦记着这事儿,失主也没想到丢失的手机还能找回来。

去年7月10日晚,二里岗分局民警董军在执勤中接到110派警,一男子在其打工的

饭店丢失了手机,很有可能是前来消费的顾客在用餐后,将手机顺走。

董军赶到现场了解到,报案人王先生的手机刚买不到3个月,价值4000多元,随后通过监控反复查看,果然发现一男一女在饭后,趁王先生起身之际,将放在饭店沙发上的手机拿走。

但是,监控中两人的衣着、

相貌十分模糊,董军等人多次观看监控后,发现嫌疑人饭后付账没有用现金,而是刷卡。

通过查询刷卡信息,锁定名为徐晓波(化名)的涉案男子,户籍所在地为周口。但民警在辖区内进行几天排查后,未发现两人踪迹,多次赶往徐晓波的老家查探,也未发现嫌疑人,案件陷入僵局。

直至今今年4月10日,周口

当地派出所传来消息,徐晓波带领一名王姓女子回到了老家。接到消息第二天,二大队副大队长崔剑平带领几名民警长途奔波将犯罪嫌疑人徐晓波在家中当场抓获,而女子王某也正是同案另一名嫌疑人。

两名嫌疑人对盗窃王先生手机的犯罪事实供认不讳,目前案件正在进一步审理中。

郑州晚报记者 刘凌智